

În atenția studenților din anul 1 ID

Program cu publicul față în față, în zilele lucrătoare, doar confirmată de membrii biroului:

Luni – Vineri: orele 13.30 – 15.00

Informații la: <https://history.uaic.ro/>

Tutorialele/Orele de pregătire (cursurile) se desfășoară într-o perioadă determinată: sfârșitul lunii octombrie – decembrie 2024, ianuarie 2025.

Ele sunt postate și reactualizate – pe pagina facultății la <https://history.uaic.ro/studenti/studii-de-licenta-id/>.

În semestrul 1, anul universitar 2024-2025, în termenul care se va afișa pe site-ul <https://history.uaic.ro/studenti/studii-de-licenta-id/> :

Studenții de la ID Iași se vor prezenta la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Facultatea de Istorie

Studenții de la ID Focșani se vor prezenta la Filiala Focșani a Facultății de Istorie

cu cartea de identitate/ pașaportul și chitanța cu restul sumei de 300 lei din prima tranșă din taxa de școlarizare/semestrul 1 dacă nu ați trimis-o pe mail în termenul afișat pe site:

1. Pentru ridicarea carnetului de student (perioada se va afișa pe site-ul: <https://history.uaic.ro/studenti/studii-de-licenta-id/>)
2. Pentru completarea fișei semestriale care cuprinde disciplinele/semestrul – este condiție de a fi student. Necompletarea fișei semestriale, în termenul stabilit, conduce automat la exmatricularea studentului. (perioada se va afișa pe site-ul: <https://history.uaic.ro/studenti/studii-de-licenta-id/>)

Pentru orice solicitare (vă scrieți numele din certificatul de naștere) privind: actele originale, adeverințe (scrieți pentru ce vă trebuie), alte documente, alte situații pe care doriți să le lămurii - se trimite mail astfel:

ID Iași la adresa mihaela.dragomir@uaic.ro, cu cel puțin **3 zile** înainte pentru a putea fi rezolvată;
ID Focșani la adresa daniela.cirjica@uaic.ro, cu cel puțin **3 zile** înainte pentru a putea fi rezolvată.

Orice solicitare transmisă pe mail trebuie să conțină următoarele:

1. Numele complet din certificatul de naștere.
2. Motivele detaliate ale solicitării.
3. Numărul de telefon și adresa de mail corecte.

Perioada de rezolvare: aproximativ 4 zile lucrătoare de la primirea mesajului dvs.

După preluarea mesajului dvs. vă vom comunica toate informațiile utile.

Studenții care au reluat studiile/s-au reînmatriculat – vor încheia un nou contract de studii pe care îl veți primi după ce vor fi semnate de conducere. Veți fi anunțați pe mail.

Citiți Regulamentul de activitate profesională a studenților, care se găsește la:

<https://history.uaic.ro/studenti/>